

શામળાજીના ગડાદર પાસે સર્જાયેલી દુર્ઘટના

# ટ્રક પર ખાબકીને કાર ૧૦૦ ફૂટ ખાઈમાં ગબડી : ત્રણના મોત ઓવરબ્રિજ ઉપરથી પસાર થતી કારનું ટાયર ફાટતાં અકસ્માતમાં ઈજાગ્રસ્તોને શામળાજી ખસેડાયા

મોડાસા, તા.૮ અરવલ્લી જિલ્લામાં શામળાજીના ગડાદર પાસે

ઈનોવા કાર પુલ પરથી નીચે પસાર થતા ટ્રક પર ખાબકી ૧૦૦ ફૂટ ઉંડી ખાઈમાં જતા કારમાં



રવિવારે સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં ચાર માર્ગીય હાઈવે ઉપર ઉંચા પુલથી બાજુના નીચા રોડ ઉપર જતી ટ્રક ઉપર કાર ખાબક્યા પછી પલટી જતા સર્જાયેલા જીવલેણ અકસ્માતમાં કારમાં મુસાફરી કરી રહેલા ૬ પ્રવાસી પૈકી એકનું ઘટનાસ્થળે અને બે વ્યક્તિઓના સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યા હતા. જ્યારે અન્ય ત્રણ ઘવાતાં શામળાજી હોસ્પિટલ સારવાર

સવાર એક વ્યક્તિનું ઘટનાસ્થળે



અને અન્ય બે ના સારવાર



અર્થે ખસેડાયા હતા. શામળાજી પોલીસે બનાવની વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ અકસ્માતની વિગત મુજબ શામળાજી તરફથી આવતી બિલોડા આદિવાસી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં વિદ્યાર્થીઓને સ્કોલરશિપ વિતરણ

દરમિયાન મોત નિપજ્યા હતા. ગઈકાલે રવિવારે સમી સાંજે રાજસ્થાન તરફથી અમદાવાદ જતી ઈનોવા કાર શામળાજીના ગડાદર પાસે



કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા 58 ST/ SC/OBC કેટેગરી ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓને સ્કોલરશીપ CSR સ્કીમ હેઠળ હિન્દુસ્તાન પેટ્રોલીયમ કોર્પોરેશન લી. અધિકારીઓ અને

આદિવાસી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ આચાર્ય દિનેશચંદ ડી. ચૌહાણે વિદ્યાર્થીઓને સ્કોલરશીપના ડી.ડી. વિતરણ કરતાં

## ખોખરા વિસ્તારમાં ચોંકાવનારો બનાવ પતિનું મોત થતાં પત્નીની ગળું કાપીને આત્મહત્યા

અમદાવાદ, તા.૮ શહેરના ખોખરા વિસ્તારમાં આવેલા સુખાનંદ એપાર્ટમેન્ટમાં કેન્સર ગ્રસ્ત પતિનું વહેલી સવારે મોત થતાંની સાથે જ પત્નીએ ગળું કાપીને આત્મહત્યા કોશિષ કરી હતી. ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત પત્નીને એલજી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેમનું મૃત્યુ નિપજાયું હતું. ખોખરા વિસ્તારમાં આવેલા સુખાનંદ એપાર્ટમેન્ટમાં ૫૫ વર્ષીય અરુણસિંહ ગોરખનાથસિંહ, પત્ની અવનીબહેન અને પુત્ર હર્ષ સાથે રહે છે. એક વર્ષ પહેલાં અરુણસિંહને કેન્સર થતાં તેમની સારવાર હોસ્પિટલમાં ચાલતી હતી. જ્યાં આજે વહેલી સવારે અરુણસિંહનું મોત નીપજ્યું હતું.

વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. હિન્દુસ્તાન પેટ્રોલીયમ કોર્પોરેશન લી. અધિકારીઓ ધ્વારા વિદ્યાર્થીઓને સ્કોલરશીપ ડી.ડી. વિતરણ કરાયા હતા.

**ટયુકડી**  
**જાહેર ખબર**  
**દર ગુરુવારે-રવિવારે**  
**ગાંધીનગર સમાચાર**  
**ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧**



## હોકી પ્લેયર્સ ધનરાજ પીલ્લે મોડાસામાં

ભારતીય હોકી ટીમના પૂર્વ કપ્તાન અને શ્રેષ્ઠ હોકી પ્લેયર્સ તરીકે વિશ્વમાં ડોકો વગાડનાર ધનરાજ પીલ્લે સ્પોર્ટ્સ એકેડેમી ઓફ ગુજરાત તરફથી મોડાસા મ.લા. ગાંધી કોલેજ કેમ્પસમાં આવેલા હોકીના મેદાનમાં મોડાસા અને આજુબાજુના વિસ્તારમાંથી હોકી રમતમાં પ્રતિભા ધરાવતા ખેલાડીઓની પસંદગી માટે પહોંચતા અરવલ્લી જિલ્લા સહિત આજુબાજુના વિસ્તારમાંથી મોટી સંખ્યામાં ધનરાજ પીલ્લેના પ્રશંસકો અને હોકી રમતા ખેલાડીઓ ઉમટી પડ્યા હતા. અને સ્પોર્ટ્સ એકેડેમી ઓફ ગુજરાત માટે શ્રેષ્ઠ પ્રતિભા શોધવા કવાયત હાથ ધરી હતી. મોડાસા આર્ટ્સ કોલેજમાં આવેલ હોકી ગ્રાઉન્ડના વખાણ કરી મોડાસાના હોકી કોચની પ્રશંસા કરી હતી.



## ઉનાવા પાસે ગુજકોમાસોલના ગોડાઉન પરથી ૩૦ બોરી જીરૂની ઉઠાંતરી

ઉંઝા, તા. ૭ ઉંઝા નજીકના ઉનાવા ગામે હાઈવે પર આવેલ ગુજકોમાસોલના ગોડાઉનમાંથી રાત્રિના સમયે કોઈ તસ્કરો રૂપિયા ૩,૪૨,૦૦૦ની કિંમતની મતાનુજી ભરેલ ૩૦ બોરીઓની ઉઠાંતરી કરી ગયા હોવાનો બનાવ બનેલ છે.

વિગત એવી છે કે ઉંઝા નજીકના ઉનાવા ગામે હાઈવે પર ગુજકોમાસોલ સંકુલ આવેલ છે. આ ગુજકોમાસોલના ગોડાઉન નં. ૨ ૩ની નજીકની દિવાલની ફેન્સીવાડ કાપી નાંખી ગોડાઉનના પશ્ચિમે પ્રથમ લોખંડની બારીની જાળી તથા સળિયા કાપી નાંખી કોઈ તસ્કરોએ અંદર પ્રવેશ કર્યો હતો. અને અંદરથી કુલ ૧૮૦૦ કિલો વજનની જીરૂ ભરેલ ૩૦ બોરીઓની ચોરી કરી ક્યાંક પલાયન થઈ ગયા હતા. ચોરાયેલ જીરાની બોરીઓની કિંમત રૂપિયા ૩,૪૨,૦૦૦ થવા જાય છે.

આ બનાવ અંગે વિરેન્દ્ર ભંવરલાલ સૈનીની ફરિયાદના આધારે ઉનાવા પોલીસે ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ઉંઝા-ઉનાવા વિસ્તારમાં આવેલ માલ ગોડાઉનોમાં છેલ્લા ઘણા વખતથી અવારનવાર જીરૂ, વરિયાળી, ઈસબગુલની બોરીઓની ચોરીઓના કિસ્સાઓ બની રહ્યા છે. અને પોલીસ મથકોએ નોંધાયેલ આવા ચોરીઓના બનાવો પૈકી મોટાભાગના ગુનાઓના ભેદ આજદિન સુધી વણ ઉકેલાયેલા રહ્યા છે. પોલીસતંત્રની નિષ્ક્રિયતાને કારણે આ વિસ્તારમાં ગુનોખોરીનું પ્રમાણ વધતુ જાય છે.



## કુત્રિમ ફિજ સામે દેશી ફિઝ મૂલ્યવાન માટીની સુગંધ અને પાણીની ઠંડક

કુદરતી વસ્તુ સાથે કુત્રિમ વસ્તુઓનું કોઈ મૂલ્ય નથી તે બાબતને દેશી ફિઝ ગણાતા માટલાએ પુરવાર કરી છે. ઉનાળો અસહ્ય થઈ રહ્યો છે. ગરમીનો પારો દિવસે ને દિવસે વધતો જઈ રહ્યો છે. અંગ દગડાગી ગરમીમાં ટાઢક મેળવવા માટે લોકો ઠંડા પીણા, આઈસક્રીમ કે ફીઝના ઠંડા પાણી પીવાનું પસંદ કરે છે. જો કે સ્વાસ્થ્યને લઈને સજાગ લોકો આજે પણ ઘરમાં કુદરતી ઠંડક આપતા માટલાનું જ પાણી પીવાનો આગ્રહ રાખે છે. ઉનાળામાં માટલાના માંગ વધુ હોય છે. જ્યારે માટીની મીઠી સુગંધ સાથે કુદરતી રીતે ઠંડુ થયેલું માટલાનું પાણી સ્વાસ્થ્ય અને કફાયદાઓ કરે છે. જેને કારણે મહત્તમ લોકો હવે ફિઝના પાણીને ત્યજીને માટલાનું પાણી પીવાનું પસંદ કરે છે.

## પ્રાંતિજ-તલોદ તાલુકાના ક્ષત્રિય સમાજનો ત્રેવીસમો સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાયો

### ૨૨ નવદપતિઓએ પ્રભુતામાં પગલાં પાડ્યાં

પ્રાંતિજ, તા.૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના મામરોલી ખાતે



પ્રાંતિજ-તલોદ તાલુકાના ક્ષત્રિય સમાજનો ત્રેવીસમો સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાયો હતો. મામરોલી ખાતે ક્ષત્રિય સમાજ સંકુલ ખાતે સમાજ દ્વારા આયોજિત ત્રેવીસમો સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાયો હતો જેમાં પ્રાંતિજ-તલોદ તાલુકામાંથી ક્ષત્રિય સમાજમાંથી ૮૨ નવદપતિઓએ પ્રભુતામાં પગલાં પાડ્યાં હતાં જ્યારે સમાજના પ્રમુખ ભરતસિંહ, મંત્રી ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં અને પ્રાંતિજ-તલોદ તાલુકા ક્ષત્રિય સમાજ તથા સમૂહ લગ્ન સમિતિ દ્વારા

## વિજાપુરના માણેકપુરા ખાતે આર. પી. એલ. ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટનો શુભારંભ

### શ્રી બાવીસ ગામ તપોધન બ્રાહ્મણ સમાજના ૨૨ ગામોમાંથી ૨૪ ટીમોએ ભાગ લીધો

પ્રાંતિજ, તા.૭ મહેસાણા જિલ્લાનાં વિજાપુર તાલુકાના માણેકપુરા ખાતે આવેલ શ્રી બાવીસ ગામ તપોધન બ્રાહ્મણ સમાજ દ્વારા સમાજ સંકુલ ખાતે



આર.પી. એલ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટનું સમાજ દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સમાજના બાવીસ ગામોમાંથી ચોવીસ ટીમોએ ભાગ લીધો હતો. શ્રી બાવીસ ગામ તપોધન બ્રાહ્મણ સમાજ સંચાલિત શ્રી શિવશક્તિ સેવા મંડળ ટ્રસ્ટ દ્વારા સમાજ સંકુલ ખાતે આર.પી. એલ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં શ્રી બાવીસ ગામ

## પાલનપુર ખાતે ફિલ્ડ રિપોર્ટર્સ ગ્રુપનો પદગ્રહણ સમારોહ યોજાયો

પાલનપુર, તા.૮ પાલનપુર ખાતે કેન્દ્રીય સુભ્રમ, લડી અને મધ્યમ ઉદ્યોગ રાજ્યમંત્રી હરીભાઈ ચૌધરીના અધ્યક્ષસ્થાને પાલનપુર ફિલ્ડ રિપોર્ટર્સ ગ્રુપનો



નવમો પદગ્રહણ સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં ફિલ્ડ રિપોર્ટર્સના પ્રમુખ તરીકે સીતાબાબાઈ કાદરી અને મહામંત્રી તરીકે હસમુખભાઈ પટેલ સહિત ફિલ્ડ રિપોર્ટર્સ સદસ્યોને ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડના ડિરેક્ટર તેમજ વરિષ્ઠ પત્રકાર ગણપતભાઈ જોષીએ શપથ લેવડાવ્યા હતા.

આ પ્રસંગે કેન્દ્રીય મંત્રી હરીભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે નૈતિક મૂલ્યો જાળવી, તટસ્થ અને હકારાત્મક પત્રકારતાના માધ્યમથી સમાજની પુખ્ત મોટી સેવા કરી શકાય છે. તેમણે કહ્યું કે સમાજમાં જાગૃતિ લાવવામાં તથા વિકાસકર્મને ઝડપી બનાવવામાં મિડિયાનો ફાળો મહત્વનો હોય છે. કેન્દ્રીય મંત્રીએ મિડિયાના મિત્રોના વિશેષ ધ્યાન આપવાની સલાહના કરતા કહ્યું કે ઘણીવાર મિડિયાના મિત્રો કપરા સંલગ્ન સાબરકાંઠા જિલ્લા શાળા સંચાલક મંડળ, હિંમતનગર ગ્રાન્ટ્સ, નોન ગ્રાન્ટ્સ વહીવટી અધિવેશન અને સન્માન સમારોહ તા. ૧૫/૨૦૧૭ ને ગુરુવારના રોજ યોજાશે. સમારંભ અધ્યક્ષ શિક્ષણ મંત્રી ગુજરાત